

Эссе

«Что может объединить Д. Менделеева, Ю. Гагарина и Движение Первых?»
Елизарова Полина, обучающаяся 10 «Б» класса МБОУ Алгасовской СОШ
Моршанского муниципального округа Тамбовской области

*«Старайтесь стать не успешным,
а ценным человеком»*
Альберт Эйнштейн.

Что может объединить Д. Менделеева, Ю. Гагарина и Движение Первых? Ответ прост: все эти люди первые в своем деле. А ещё всех их объединяет стремление к неизведанному и чему-то новому, целеустремлённость, трудолюбие, ответственность, гражданский долг, безграничная любовь к Родине. Мы гордимся нашими великими людьми: Юрием Гагариным, ставшим первым космонавтом, открывшим новую эпоху в исследовании космического пространства и великим учёным Дмитрием Менделеевым, создавшим периодическую систему химических элементов. Эти люди внесли огромный вклад в различные области науки. 12 апреля 1961 года ликовал весь Советский Союз.

Впервые в истории человечества в космос полетел пилотируемый космический корабль. 108 минут успешного полёта сделали первого лётчика – космонавта Юрия Алексеевича Гагарина известной личностью и в истории космонавтики, и навсегда первым человеком, совершившим первый космический полёт, чем он и прославил Отечество, советскую науку, которая сделала такое возможным, опередив все страны мира. Этот полет открыл новые горизонты для науки и стал ключевым этапом в освоении космоса, что позволяет нам сегодня не только осуществлять исследования на поверхности других планет, но и изучать самые отдаленные уголки Вселенной.

Не менее важной является заслуга Дмитрия Ивановича Менделеева. Он был первым, кто опубликовал периодическую таблицу химических элементов, аналогичную той, которой мы пользуемся сегодня. Это стало фундаментальным событием для химии и других научных дисциплин, основанных на химических принципах. Этот интеллектуальный триумф Дмитрия Ивановича открыл новые пути для понимания строения вещества и взаимодействия атомов. Именно поэтому Менделеева считают Отцом Периодической таблицы.

В России развивается и расширяется новое детско-молодежное объединение — Движение Первых. Его участники – молодёжь из самых разных уголков нашей страны. В эту организацию современных «гагариных и менделеевых» входят целеустремлённые, творческие, активные ребята. Их

девиз: «Быть с Россией, быть человеком, быть вместе, быть в движении, быть первыми». Данное движение способствует не только индивидуальному успеху каждого участника, но и общему процветанию общества в целом.

Миссия Движение Первых сформулирована следующим образом: «Мы объединились в движение, чтобы обеспечить России великое будущее, чтобы сделать достойной и счастливой жизнь всех поколений, чтобы менять мир к лучшему». Важным аспектом деятельности движения является поддержка молодежи в освоении новых областей знаний, развитии творческого потенциала, а также создание равных возможностей для всестороннего развития и самореализации детей и молодежи.

«Первые» всегда настроены на победу, поэтому, я надеюсь, что в будущем и имена «Первых» будут вдохновлять новое поколение, как вдохновляют нас великие люди нашей страны Ю.Гагарин, Д.Менделеев и многие другие.